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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 
NESTE MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO, EM 04 DE OUTUBRO DE 2021. 
 
Aos quatro dias do mês de outubro de 2021 foi realizada a 15ª Sessão Ordinária do corrente ano. Para 
início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o Presidente, vereador Claudinei Alves da Silva, o 1º 
Secretário, vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira e a 2ª Secretária, vereadora Lidiane Ferreira Lima 
Sales. Também compareceram à sessão os vereadores Anderson Luiz Zanatti, Francisco dos Santos 
Souza, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci e José Lucas Fernandes Rezende. 
Havendo número legal, o Presidente declarou aberto os trabalhos, solicitando a leitura da ata da sessão 
ordinária realizada em 20 de setembro de 2021, que foi aprovada e assinada. Continuando, foi aberto o 
expediente, com as leituras das seguintes indicações: Indicação nº 38/2021, do Vereador José Lucas 
Fernandes Rezende, que: “Indica a revitalização dos canteiros no Loteamento Rio das Antas”; Indicação 
nº 39/2021, do Vereador Francisco dos Santos Souza, que: “Indica o aumento ou extensão da cobertura 
do centro de convivência na Rua Santa Luzia e o conserto da malha asfáltica na Rua Cabo José de Barros 
Pinto, em frente à creche” e, Indicação nº 40/2021, do Vereador Anderson Luiz Zanatti, que: “Indica a 
instalação de Placa de Identificação na Rua Napoleão Lucca”. Em seguida, foi apresentado ao plenário os 
seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 24/2021, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe 
sobre o Plano Plurianual do Município de Lucianópolis para o quadriênio 2022 a 2025 e dá outras 
providências”; Projeto de Lei nº 25/2021, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre as 
Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2022, e dá outras providências” e, 
Projeto de Lei nº 26/2021, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Estima a Receita e fixa a 
Despesa do município de Lucianópolis para o exercício de 2022”. Terminado as leituras, o Presidente 
concedeu a palavra livre, cujo teor está disponível em vídeo e áudio na ata eletrônica no site da Câmara 
Municipal. Encerrado o expediente, o Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando 
em discussão os projetos de lei em pauta: Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, Da Câmara 
Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a Reestruturação do Emprego Público do Quadro de 
Pessoal da Câmara Municipal de Lucianópolis e dá outras providências” e o Projeto de Lei nº 05/2021, 
Da Câmara Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar”. 
Sem discussões, os projetos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual para constar, lavramos a presente ata, 
que depois de lida e achada de acordo, vai assinada pela Mesa.  
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